

二月份全场票价50元

德州大剧院再刮艺术风暴

为了让更多的市民可以走进德州大剧院,欣赏高雅艺术,丰富德州人民的精神文化生活,德州大剧院在引进高端剧目的同时,采用多种方式降低门槛,让更多的普通百姓有机会走进大剧院,特把2月份定为马年首个惠民月。节目有中国歌剧舞剧院民族管弦乐团的“四大名著”影视金曲新年音乐会和来自台湾的爵诺人声合唱团的“爱上阿卡贝拉”。国内顶尖艺术家们登台献艺,全场票价均为50元,且优先购票的观众还可以获得优先选座权。

(刘岩)

▶这是一支来自台湾的小清新无伴奏人声乐团;他们的原创歌曲来源于中国古诗词,清新而唯美;他们是VOCO NOVO爵诺人声。



2月27日《外婆的澎湖湾》即将在德州大剧院上演。

消费资讯

初春遇寒潮 火了暖家电

经过寒冬后,本以为会迎来暖春,但却在初春迎来了雨雪寒潮。市场上各种与“暖”相关的家用电器又迎来了一波热销,特别是一些安装简便快捷、省电又实用的产品销售火爆。近日,笔者从市内各大家电卖场了解到,取暖产品、快热宝等家电产品出现热销。“往年过完年后,取暖类家电的销售接近尾声,今年暖冬之后遭遇初春寒潮,取暖家电反而比春节前卖得火。”德百家电大卖场负责人表示,最近一周和年前相比,电暖类产品销售增长很多。

笔者在采访中发现,如今不少市民选购电暖器除了参考产品的质量、价格、品牌知名度和售后服务外,还有很多个性化的要求。节能环保、外形美观、发热速度快,都成为不少市民选购电暖产品的标准。“现在生活水平高了,取暖已不成问题,关键还在于人体的舒适度、是否节省空间、产品的性价比等方面。”面对卖场里五花八门的取暖产品,消费者胡先生十分理智。

据了解,最近快热宝一类的小家电也十分热销。“安装简便,即开即热,既省水又省电。”该销售员也提醒,别看是小家电,一些小厂生产的快热宝质量没保障,甚至有漏电的隐患。消费者一定要到正规商场购买,认准具有国家3C认证的产品。

相关链接

德州大剧院精彩演出回顾

德州大剧院自2013年12月26日开幕演出至2014年2月,共接待了国内外8台13场演出,分别是芭蕾舞剧《天鹅湖》两场、话剧《晃晃悠悠》两场、新年音乐会《匈牙利交响乐》一场、《墨尔本皇家交响乐团和澳大利亚童声合唱》一场、儿童剧《灰姑娘》四场、踢踏舞《舞之韵》一场、2月份中国歌剧舞剧院民族管弦乐团《四大名著影视金曲音乐会》一场和台湾爵诺人声乐团“诗乐相融五重奏”《外婆的澎湖湾》一场。自正式开幕演出以来,德州大剧院共接待观众约1万人次。

在话剧《晃晃悠悠》演出期间,大剧院邀请到了住建工人和环卫工人走进大剧院观看演出,在儿童剧《灰姑娘》演出期间,邀请到了福利院的小朋友观看演出。

在新年音乐会《匈牙利交响乐》和《皇家墨

尔本交响乐团和澳大利亚童声合唱》期间,德州市民的热情让国外顶尖交响乐团屡屡返场,《匈牙利交响乐》返场5次,加演了《北京喜讯到边疆》《拉德斯基进行曲》《春节序曲》等具有中国特色的曲目,每演奏完一首曲目,在场观众无不起身热情鼓掌,兴奋不已。在儿童剧《灰姑娘》演出期间,剧场内座无虚席,来自北京儿童艺术剧院的演员们不时下场和小朋友们进行互动,看完演出的家长和小朋友纷纷表示是一场很好的儿童剧,希望大剧院以后可以多多引进此类演出。在《舞之韵》演出期间,剧场里更是人数最多,演出除了有传统爱尔兰踢踏舞之外还有最佳的演唱与一流的乐手现场演奏,欢快的节奏、热情的观众为德州大剧院开幕演出季划上了完美的句号。



芭蕾舞《天鹅湖》演出现场。



儿童剧《灰姑娘》演出现场。

友情提示

观看常识,您知道吗?

1.1.2米以下儿童谢绝入场(儿童专场除外)

对于年幼的儿童,光线暗淡的剧场环境,长时间的安静观看,他们可能并不喜欢。为了适应孩子的天性,我们将有儿童专场欢迎他们。请您遵守剧场规定,1.2米以下儿童谢绝入场(儿童专场除外)。观演过程中如果您的孩子不能继续正常观看演出,请您配合场务人员在不影响其他观众的情况下适时将孩子带离剧场。

2.请您在演出开始前进入剧场,以免迟到

观众进入大剧院需要安

检,请您预留出时间以免迟到。通常情况下演出前60分钟可以进入大剧院,演出前30分钟可以进入剧场,这样您可以提前感受到剧场的艺术氛围,也可以从容做好观演前的各项准备工作。

3.迟到观众请在等候区等候,待曲间(幕间)入场,就近入座

如果您偶然迟到,请您遵守剧场的有关规定,等待曲间(幕间),按照场务人员的指引,轻声入场就近入座。待中场休息时可以回到自己的座位。

4.请您在观看演出时着

装整洁、不吃有异味的食品

剧场是欣赏文艺表演的艺术殿堂,也是重要的社交场所。请您在观看演出时着装整洁大方,不酗酒、不吃有异味的食品,特别不宜穿背心、短裤、拖鞋入场。对于观看交响乐、芭蕾舞等高雅艺术的观众,仪表着装更为讲究,为表示对艺术家的尊重,一般应着比较正式的服装。

5.进入剧场后请您对号入座,请勿将食品、饮料、塑料袋等带入场内

进入剧场后请您凭票入场,对号入座。频繁的调整座位会影响您和他人的观演,也会影响剧场的观演秩序造成一定影响。此外,请勿将食品、饮料、塑料袋等带入剧场。塑料袋发出的声音会影响其他观众的观演。



春季饮食小常识

当春天来临之时,人们要少吃酸味的食品,多吃些甜味的饮食,这样做的好处是能补益人体脾胃之气。由冬季的膏粱厚味转变为清温平淡,饮食宜温热,忌生冷。应少吃肥肉等高脂肪食物,因为油腻的食物食后容易产生饱腹感,胃寒的人可以经常吃点姜,以驱寒暖胃;有哮喘的人,可服点生姜蜂蜜水,以润燥镇喘;有慢性气管炎的人,应禁食或少食。

人们经过冬季之后,大多数会出现多种维生素、无机盐及微量元素摄取不足的情况,如春季人们常发口腔炎、口角炎、舌炎、夜盲症和某些皮肤病等。因此,随着春季的到来及各种新鲜蔬菜的大量上市,人们一定要多吃点新鲜蔬菜,以便营养均衡,身体健康。